
そう思う どちらかといえばそう思う そう思う どちらかといえばそう思う

1 学校は教育方針や教育目標をわかりやすく伝えていますか 24.9% 68.1% 66.7% 33.3%

2 学校は保護者の願いや要望にこたえようと努めていますか 29.7% 62.2% 66.7% 27.8%

3 学校は学力向上のために力を入れていますか 26.3% 62.9% 22.2% 72.2%

4 学校は子どもが進んで学習に取り組む姿勢を育てていますか 29.3% 59.1% 27.8% 66.7%

5 学校は子どものよいところを認めて、一人一人に適切な指導や支援をしていますか 26.4% 59.9% 21.1% 73.7%

6 学校は特色ある有意義な行事を工夫していますか 35.5% 54.8% 68.4% 26.3%

7 学校は子どもの悩みや相談にきちんと対応していますか 27.2% 57.6% 47.4% 47.4%

8 学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいますか 31.7% 57.0% 63.2% 31.6%

9 学校は避難訓練や防犯教育等で安全意識を高めていますか 57.1% 39.7% 100.0% 0.0%

10 学校は子どもの健康のために力を入れていますか 44.7% 51.6% 68.4% 26.3%

11 学校は子どもに運動に親しませ，体力向上に力を入れていますか 44.1% 50.0% 50.0% 50.0%

12 学校は教育活動の様子をホームページやたよりなどでよく知らせていますか 33.3% 56.3% 72.2% 27.8%

13 学校は保護者が来校したときや電話などの対応がていねいですか 57.4% 41.6% 78.9% 21.1%

14 学校は施設や設備等の整備につとめていますか 33.3% 56.3% 38.9% 55.6%

15 学校や家庭・地域が協力して子どもを育てる環境が整っていますか 32.8% 61.7% 44.4% 50.0%

16 学校は愛護会や地域に対して協力的ですか 45.2% 53.2% 72.2% 27.8%

17 子どもは楽しく学校に通っていますか 52.7% 42.6% 23.5% 76.5%

18 子どもは宿題や家庭学習をしていますか 40.2% 46.0% 0.0% 100.0%

19 子どもはよく本を読んでいますか 19.5% 32.6% 5.9% 35.3%

20 子どもは元気よくあいさつをしていますか 24.2% 54.7% 5.3% 31.6%

21 子どもは悪口をいったり，いじわるをしたりせず，友だちとなかよくしていますか 39.7% 56.1% 0.0% 88.9%

22 子どもは交通ルールなどきまりを守って生活していますか 35.3% 60.0% 11.8% 82.4%

23 子どもは寝る時間や起きる時間を守って生活していますか 24.7% 47.4%

24 子どもはテレビやゲームの時間を決めていますか 18.8% 40.3%

25 子どもは先生の話をよく聞いて、がんばって勉強していますか 0.0% 100.0%

26 児童の学力は定着していますか 0.0% 82.4%

27 児童の豊かな心は育っていますか 11.1% 83.3%

28 児童の健やかな体は育っていますか 5.9% 88.2%

学力向上に力を入れてほしい。

校庭の遊具を増やして欲しい。ミシンを購入して欲しい。

先生方がいつも笑顔で対応して欲しい。
笑顔を絶やさず、子どもたちとの人間関係づくりに努め、一人一人の子どもの成
長に向けて全職員が一丸となって取り組みます。

子どもたちが本を選ぶときに、ためになる、読むための本を選
ぶよう促してほしい。また、

子どもたちの読書に対する意欲化を図れるように、各学年の実態に応じた学級
活動や読書指導を通して、読書活動の充実に努めていきます。

今後の対応

１年生を迎える会やクラブ発表等の児童集会の公開、授業参観以外の学校公
開日を検討していきます。

子どもの実態をしっかりと把握し，一人一人に応じたきめ細かな指導する中から
基礎的・基本的な学力の定着に努めていきます。また，保護者の方々と連携し、
家庭学習が充実したものになるように取り組みます。

日々の清掃活動を充実し、清潔な環境になるように努めていきます。

今年は鉄棒を増設しました。また、多くの備品も購入しました。来年度以降も遊
具や必要な備品を増やしていけるように教育委員会と相談していきます。

教室や廊下が汚くてホコリや砂が多い。また、トイレも臭うことも
ある。古い校舎でも清潔であってほしい。

保護者の方々の意見や要望等

子どもがどんな学校生活をしているのか知りたい。
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給食だよりを通してお知らせしていきます。給食のレシピが知りたい。

学年があがると仲の良い友達が決まってきたりするので、いじ
めや仲間はずれがないかどうか心配である。

子どもの実態をしっかりと把握し、子どもたちがお互いのよさを認め合えるように
日々の学校生活の中で指導していきます。また、いじめの早期発見、早期解決
に向けて保護者の方々と連携し、学校全体で取り組んでいきます。

学校外で地域の方々に会った時に、あいさつができるようにな
るとよい。

学校でも、明るく元気なあいさつができるように取り組んでいます。御家庭でも一
声かけてくださると幸いです。

ホームページで行事の様子をアップしてほしい。
今年度，ホームページをリニューアルし，子どもたちの活動や学校の様子を掲示
しています。今後も，多くの行事についての情報提供を心がけていきます。

学校、学級だよりをカラーにして欲しい。
学校、学級だよりをカラー化するためには予算のこともありますので、今後検討
していきます。

低学年でも自転車に乗れる子どもはいるので、交通安全指導
をしてほしい。

命に関わることですので，全学年で学年の実態に応じた指導していくとともに，
各御家庭でも指導していただけるように、啓発活動を充実していきます。


